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PeweHue cuctemMm NMIMHENHbLIX
YpaBHEHUU C OBYMSA
nepeMeHHbIMMU.

Anzebpa 7Knacc.
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Llenu ypoka:

1 lNoBTOpUTL onpeaeneHns ypaBHEHUA, CUCTEMDI
YpaBHEHUN, WX PeLleHUN;

0 NoBTOpUTL anNropuUTMbl peLeHNa CUCTEM
YpaBHEHUU;

1 BocctaHoBUTEL 1 OoTpaboTaTb HaBbIKU peLLlEeHUS
CUCTEM JNMHENHbIX YPaBHEHUN C OBYMS
nepemMeHHbIMU
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3anaHue Ne 1

PelunTe nNMHenHbIe ypaBHEHNSA , OTBETHI

PaCMNoNOXNTe B NOPSIIKE BO3pacCTaHW
Y+7=13 2

X — 1= -4
13-3Y =1
=7 T
(y+5)2 0 @
Yo
2X —11 =11

\Q S yC



OuodgaHT AnekcaHOgpuUnNCcKnu,
OPEBHErpevyecknin maTemMaTtumk, oK. 3 BeKa H.9.
«ApndomeTtmka» n3 13 KHUr, 6 coxpaHUnmncb
00 Halnx gHEN.

B 5 kHUrax cogepxxaTtca MeTodbl peLleHns
HeonpeaeneHHbIX ypaBHEHUN.

3agada. B knetke cuaaT Kponukn n casaHol
BMecTe Y HUX 18 Hor. Y3HanTe CKOSbKO B KNneTke
TeX N Opyrux.
PeweHne.
[TyCTb: X- YNCNO KPOJSIMKOB
Y- yucno pasaHoB
Torpga 4x + 2y = 18.
2x+y=9
y=9-2x
MeTtonom nepebopa: (1;7), (2;5), (3;3), (4;1).

YpaBHeHne 4x+2y=18 Ha3sblBaloT
HeonpeaeneHHbIM Unn AMogaHToBbIM
ypaBHeHneM (ypaBHeHME B LienbIX Unu
HaTypanbHbIX Yucnax)




Cucrtema ypaBHeHUU U ee
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OnpeneneHue

0 Cuctemon ypaBHEHMIA HA3bIBAETCSH HEKOTOPOE KONMMYECTBO YpaBHEHMN,
00beANHEHHbBIX MrypHON CKODKOW
(cuctema ypaBHEHUN —3TO KOHBIOHKLIMS HECKOIbKMX YPaBHEHN)

0 PelueHnem cuCTEMbI ypaBHEHWI C ABYMSA NepeMeHHbIMI Ha3bIBAETCA Napa 3Ha4YeHui
nepemeHHbIX, obpallaillas Kaxgoe ypaBHEHME CUCTEMbI B BEPHOE PAaBEHCTBO
(pelleHne CUCTEMbI YPaBHEHWA — 3TO MNEPECEYEHWE PELLEHUN BCEX YPaBHEHWN,
BXOAALLMX B CUCTEMY)

UTb CUCTEMY YPABHEHWI - 3TO 3HAYUT HANTW BCE €€ PELLEHUS UMK YCTaHOBUT,
4YTO UX




PeweHue cucrtembl rpacdhmyeckmm crnocooom

{y+x=10;

{y=x+2,

y=10-x;
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PeuwleHne cucrtemMmbl CNNOCOOOM
CIOXeHuSA

OTtBeT: (3; - 10)
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PelleHune cucremMmbl CNOCOOOM

- NoACTaHOBKWU
Laor
2

X+y=4

Y=x+1,

OTBeT: (1; 2)




[lpoBepo4yHasa paboTa

1 BapuaHT

0 Pewwnte 3apgadvy: Cymma OByx 4Yvcen pasHa 33, a
UX pa3HOCTb paBHa/. Hangute 3T 4Yncna.

2 BapunaHT

1 PewwuTte 3agayvy: PasHOCTb 4ucen paBHa 8, a ux
cymma paBHa 22. Hangute atn yncna.
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[lpoBepkKa:

1 1BapuaHT 1 2 BapuaHT
X+y=33 {X - y=8
+X_V=7- +X+y=22.
2x =40 2x = 30
~20 X=hHN
R 15- y=8
20+y=33 y=7_
y=13. Oteet: ( 15:7)

OtBeT: (20;13)



+ NomawHAA paboTa +
S +

1 CocTaBuUTb TPU CUCTEMBI ypaBteHMVl N peLnTb UX

pasHbIMU cnocoééaaw ‘




